



Сотрудники СК России организовали экскурсию для детей из ДНР в выставочный комплекс «Клинское подворье»



Каждый ребенок в преддверии Нового года мечтает о чуде. И задача взрослых – постараться осуществить мечту маленького человечка, особенно если уже с ранних лет на его долю выпали суровые испытания. Так, сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области решили подарить волшебный предновогодний день детям из Донецкой Народной Республики и организовали экскурсию в выставочный комплекс «Клинское подворье» и крупнейший центр производства игрушек - фабрику «Ёлочка».

Опытный экскурсовод рассказала ребятам о том, что история фабрики началась в 1848 году, и уже более полутора веков здесь хранят славные традиции производства уникальных по красоте елочных игрушек. Гостей провели по 12 залам, где они узнали о зарождении и развитии стекольного промысла в городе Клину, об истории русской традиции наряжать елки, а также о происхождении первой елочной игрушки. Ребята увидели рабочее место стеклодува XIX века,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

образцы оборудования тех времен. Особенно гостей впечатлила экспозиция елочных игрушек с экспонатами разных времен, ознакомившись с которыми, они убедились, что через игрушку можно проследить историю нашей страны.

Дети особенно заинтересованно слушали рассказ о том, что даже после разгрома немецко-фашистских захватчиков, в тяжелый послевоенный период, в СССР процесс производства елочных игрушек не прекращался. Посетителям была представлена отдельная витрина с игрушками середины XX века, которые выполнены в форме орденов, звезд, самолетов и дирижаблей с символикой СССР. А буквально два года назад – в честь юбилея Великой Победы – мастера фабрики изготовили целую серию тематических игрушек, среди которых присутствует даже танк Т-34.

Во время экскурсии ребятам удалось понаблюдать за непростым процессом создания стеклянной игрушки – опытные мастера на их глазах изготовили традиционные шишки, которые есть, наверное, в каждом доме. Но на этом чудеса не закончились - ребятам был дан мастер-класс, где каждый из них самостоятельно разрисовал елочную игрушку и забрал с собой на добрую память.

Но какой же Новый год без его традиционных символов? Это, конечно, 10-метровая новогодняя зеленая красавица и Дед Мороз, который встретил гостей в музыкальном зале. Здесь ребятам рассказали о творчестве великого композитора Петра Ильича Чайковского, который именно на клинкой земле завершил работу над музыкой к легендарному балету «Щелкунчик».

Добрый волшебник вручил ребятам сладкие подарки. Ребята искренне поблагодарили офицеров Следственного комитета и сотрудников фабрики за прекрасный новогодний праздник, за чудесное настроение, а те в свою очередь отметили, что такие мероприятия очень важны для интеграции ребят в российское общество. Ведь теперь они – не просто братский народ, а наши соотечественники, которые наконец чувствуют себя в безопасности и впервые за 8 лет в мирной атмосфере встретят главный праздник страны.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751262>